

Projektájékoztató

A legfontosabb szükségletek és kihívások a projekt során

A fenntarthatóság, a hulladékok csökkentése, a megújuló energia alkalmazása új kihívásokat okoz. Megoldást keresünk a duális képző vállalkozások problémáira, elősegítjük a jövő nemzedék környezettudatosságát. Szükségszerű létrehozni a körforgásos gazdaságot, ahol a hulladék másodlagos nyersanyagként jelenik meg. A fenntarthatóság felé vezető megoldások kialakításához új ismeretek bevezetése szükséges. A vállalkozói és oktatói kompetenciák fejlesztése alapvető a jövő munkavállalóinak képzéséhez.

A világban az utóbbi évek változásai, a gazdasági és politikai nehézségei Európában is megmutatkoznak. A járványok és a békétlenség a HORECA szektort különösen sújtják, ezt tovább súlyosbítja az energiaválság, az alapanyaghiány és a bizonytalanság.

A digitalizáció egyre nagyobb teret nyer a vállalkozások tevékenységeinek legtöbb területén. A munkafolyamatok nagy része eddig is digitalizált volt, főleg, ami a levelezést, a számlázást, a partneryilvántartást, a marketingtevékenységet és a megrendeléskezelést illeti, de az információs és kommunikációs technológia (IKT) egyéb, eddig még nem elterjedt területein is felütötte a fejét

A fenntarthatóság témakörében a lehetőséget egyértelműen a megújuló energia és a környezettudatosság növelésében látjuk. Úgy gondoljuk, hogy ez a két terület az, ami biztosíthatja a gazdaság körforgásos rendszerét és elkerülhetetlen annak érdekében, hogy a megújuló gazdaságban új szemléletmódot alakítsanak ki.

A fenntarthatósági törekvések fontossági sorrendben a következők: zöld energia, hatékonyság, gazdaságosság, hulladékcsökkentés, hasznosítás, újrahasznosított anyagok, de még szorosan ide tartozik a „0” kilométeres beszállítói láncok alkalmazása is.

A környezet és a természeti erőforrások megtartására való törekvés, az új, korszerű technológiák megismerésének kiaknázásával valósulhat meg, ami most elsődleges célja a vállalkozásoknak.

Ennek okán tesznek látogatást a projektben résztvevők külföldön, hogy megismerve a jó példákat mielőbb átültethessék azokat a hazai gyakorlatba.